

## Наименование маршрута

### «Путешествие в Волшебный Храм».

<b>Храм святой Блаженной Матроны Московской.</b>	Приобщение дошкольников к русской народной культуре является одной из задач духовно- нравственного воспитания дошкольников. Процесс духовно- нравственного становления ребенка особенно важен в дошкольный период, когда происходит формирование основных качеств и привычек личности. Духовно- нравственное воспитание дошкольников основывается на привитии ребенку морально-этических и духовных ценностей, которые формируют положительную нравственную и развитую личность. Задачи духовно- нравственного воспитания направлены на сохранение исторической преемственности поколений, развитие национальной культуры, воспитание бережного отношения к историческому и культурному наследию России.
<b>Цель маршрута</b>	Развивать в детях лучшие качества , свойственные русскому человеку, высокую духовность, доброту, отзывчивость, трудолюбие, милосердие, уважение, терпение, сострадание, мужество.
<b>Возраст детей</b>	5-7 лет
<b>Справочные сведения о маршруте</b>	Храм святой Блаженной Матроны Московской. В костромской области это первый и единственный храм. Поселок Зебляки был основан в советское время, поэтому храмов здесь не было изначально. Лишь в 1998 году появилась молельная комната. В 2012 году местные жители решили выстроить полноценный храм. Когда выбирали участок под строительство, одна из будущих прихожанок побывала в Москве, в Покровском монастыре, где находятся мощи святой матроны. В обители женщине дали икону Блаженной Матронушки. Вернувшись на малую родину, прихожанка предложила воздвигнуть храм в честь этой святой. Строительство храма длилось 2 года. Средства

	на него собирали всем миром.14 декабря 2014 года состоялось торжественное освещение престола и всего храма , которое совершил епископ Костромской и Галичский Ферапонт. Настоятель храма иерей Георгий Ковалев.
<b>Вид туризма</b>	Пешеходный
<b>Фактическое время прохождения маршрута группой</b>	1 час.
<b>Краткая характеристика объектов на маршруте</b>	ул. Костромская, ул. Октябрьская
<b>Конспект экскурсии в церковь</b>	<p>Воспитатель: Дети, сегодня с вами мы пойдем в храм. В храме нужно вести себя спокойно, не шуметь. Девочки должны надеть головной убор, а мальчики, наоборот , должны его снять. У всех должен быть крестик.</p> <p>Подойдя к церкви, читаю стихотворение.</p> <p>Мы по улице идем, на пригорке видим дом.  Не похож на все дома, в небо смотрят купола.  Крест сияет ярко- ярко, и на сердце стало жарко.  В небе музыка поет, колокол зайти зовет.  Мы заходим в этот дом, как красиво в доме том!  Я спросил тихонько: « Чей он?». И услышал-« Божий дом»</p> <p>Есть название у дома, называется он храм.  И приходят в него люди в воскресенье по утрам.  В храме детей встречает отец Георгий.  О.Георгий. Здравствуйте, дети. Меня зовут отец Георгий.  Знаете ли вы, кто такие христиане?</p>

Дети. Это люди, которые веруют в Иисуса Христа.

О. Георгий. Чтобы стать христианами, нужно обязательно принять крещение. Для этого родители приводят своих детей в храм. После крещения всем надевают нательный крест. Нательный называется потому, что носят его на теле, а не поверх одежды.

После принятия крещения каждого человека охраняет свой Ангел- Хранитель. А если человек не носит крестик, Ангел сокрушается и плачет.

Христиане учат своих детей верить в Бога, любить Его. Надеяться на Его помощь, любить всех людей, молиться Богу.

Храм – это Божий дом. От обычного дома храм отличается тем, что у него есть купола, крест, колокола. Колокола нужны для того , чтобы призывать людей на молитву.

Церковь Божия стоит, в небо синее глядит.

Крест сияет золотой на красивой церкви той.

Колокол поет «Бом-бом!» приходите в божий дом.

В церкви сам Господь живет, хор хвалу ему поет.

У икон лампы в ряд золоченые стоят.

И свечей сияет много в церкви этой- ДOME Бога.

О. Георгий. В церкви очень много икон. Иконы - это портреты святых. Обычно христиане, приходя в храм, ставят свечи и молятся перед иконой в центре храма . каждый храм имеет свое название.

	<p>Наш храм назван в честь святой Матроны Московской. Вот ее икона.</p> <p>( Дети рассматривают. Затем предлагаем посмотреть другие иконы. Отец Георгий кратко рассказывает о святых.)</p> <p>Воспитатель. Дети, при храмах обычно бывают воскресные школы. Если вы будете туда ходить, то вам расскажут о церкви значительно больше, чем сегодня. А сейчас нам пора возвращаться в детский сад.</p>
<b>Результат</b>	Конспект